



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА  
УПРАВА ЦАРИНА  
148-12-337-03-49/2/2019  
Београд, 29.08.2019. године  
ДВ

**СЕКТОРИМА  
БИРОУ ДИРЕКТОРА  
ОДЕЉЕЊИМА ВАН СЕКТОРА  
ЦАРИНАРНИЦАМА**

**С В И М А**

**ПРЕДМЕТ: 80. стипендирани програм СЦО на француском језику**

Канцеларија Генералног секретара Светске царинске организације г. Кунио Микурија, доставила је позив за учешће представника Управе царина РС у оквиру 80. стипендираног програма СЦО, а у оквиру програма **унапређење руковођења и управљања**, који ће се одвијати у периоду од **27. јануара до 06. марта 2020. године, на француском језику.**

Кандидати који аплицирају за учешће у наведеном програму морају задовољити одређене услове између којих су:

- Потпуно познавање неке од области које су предмет програма (видети у прилогу) уз могућност уобличавања практичних корака за модернизацију сопствене администрације;
- Знање писаног и говорног француског језика, које ће бити проверено телефонским разговором кандидата и службеника СЦО задуженог за програм;
- Да је кандидат руководилац средњег нивоа који је бар четири године у служби и са перспективом за напредовање у служби;
- Максимум 45 година живота и добро здравствено стање ( доказ о здравственом стању, односно потврда од стране овлашћеног лекара којом се доказује да је кандидат доброг здравственог стања);
- Нацрт предлога за истраживачки рад из области које су предмет програма.

Остале предуслове које кандидати треба да испуњавају и допунске информације дате су у прилогу.

Програмом је предвиђено да се предложи **највише два кандидата** и у том случају да буде **један мушки и један женски кандидат.**

Рок за конкурс је **1. новембар 2019. године**, до када пријаве на француском језику и у одговарајућој форми, морају бити достављене Директорату за унапређивање капацитета СЦО редовном и електронском поштом.

Потребно је да Конкурсној комисији за избор државних службеника који се упућују на стручно усавршавање путем стажирања (Решење 148-13-151-01-42/2/2019), а преко Сектора за људске ресурсе и опште послове-Центра за стручно оспособљавање и усавршавање, доставите пријаву на француском језику, са преводом на српски језик, за овај програм најкасније **до 10.10.2019. године**, ради комисијске процене испуњености услова и предлога кандидата директору како би се добила неопходна сагласност директора Управе царина и благовременог слања пријаве. Овај програм је утврђен у Програму посебног стручног усавршавања Управе царина за 2019. годину, допуна бр. 148-13-151-01-62/32/2018, од 03.05.2019., а сходно Уредби о стручном усавршавању путем стажирања (Сл. Гл.15/2019).

Комплетан материјал (позивно писмо, услови за пријаву на овај програм са административним обавезама, пријава, процедуре за пријаву и друге релевантне информације) биће објављен на интнет страници Управе царина и прослеђени електронском поштом Бироу директора, помоћницима директора сектора, начелницима одељења ван сектора и управницима царинарница.

**В. Д. ПОМОЋНИК ДИРЕКТОРА**  
**Иван Рибан**